
Федеральная служба по надзору в сфере заш иты прав потребителей и благополучия человека
***

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защ иты прав потребителей 
и благополучия человека по М урманской области 

(Управление Роспотребнадзора по Мурманской области)
* * *

Т е р р и т о р и а л ь н ы й  отдел У п р а в л е н и я  Ф ед еральн ой  службы по надзору в сфере защиты 
прав потребителей и благополучия человека по М урманской области 

в  городе А п а ти ты , городе К и р о в ск  и К о вд о р ско м  рай он е
И  184250, город Кировск, Мурманской обл., пр. Ленина, 36 ®  592-33, факс 592-33

E-m ail: apatity@ m urm anpotrebnadzor.ru

Г О У С О Н  « К и р о в ск и й  П Н И »
(юр. лицо/ инд. предпр., которому выдаётся предписание)

г. Кировск, ул. Парковая, д. 12_________
(адрес юр. лица / адрес места жительства инд. предпр. и фактического 

осуществления его деятельности)

П Р Е Д П И С А Н И Е

от 17.04.2015г. №02/10-15
(дата выдачи предписания) (номер предписания)

При проведении плановой (выездной и документарной) проверки в отношении Государственного обла­
стного автономного учреждения социального обслуживания населения «Кировский психоневрологический 
интернат» (ГОАУСОН «Кировский ПНИ»): ИНН 5103010232, ОГРН 1025100561067 (акт проверки от 
17.04.2015г.) выявлены нарушения санитарного законодательства:
- в нарушение пунктов СанПиН 2.1.2.2564 -  09 «Гигиенические требования к размещению, устройству, оборудова­
нию, содержанию, санитарно -  гигиеническому и противоэпидемическому режиму организаций здравоохранения и 
социального обслуживания, предназначенных для проживания лиц пожилого возраста и инвалидов, санитарно -  
гигиеническому и противоэпидемическому режиму»:
- п. 6.7. -  не устраняются дефекты в отделке помещений немедленно, а именно: в здании по ул. Парковая, 12, при пере­
ходе с 1 на 2 этаж и в коридоре выявлены следы залития на потолке, с нарушением косметической отделки.
- в нарушение пунктов СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к  организациям, осуще­
ствляющим медицинскую деятельность»:
- п. 4.2., 11.14 - в здании по ул. Парковая, 11 - в процедурном кабинете наливной пол с повреждениями, швы разошлись, 
местами напольное покрытие имеет потертости, на потолке - после демонтажа светильника имеются дефекты косметиче­
ской отделки.
- п. 11.5 -  не выделено помещение для хранения уборочного инвентаря (емкости, ветошь, швабры) для процедурного ка­
бинета, хранятся в шкафу в процедурном кабинете у входа.
- в нарушение пунктов СП 2.3.6.2867-11 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям обществен­
ного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья»:

- п. 6.5, 6.2, 6.6 - в процессе работы используется разделочный инвентарь с дефектами, а именно: разделочные доски 
(в цехе сырой продукции «мясо сырое», «овощи сырые», «кура сырая», в горячем цехе «мясо варёное», «овощи варёные») 
с продольными трещинами, что не позволяет проведение качественной санитарной обработки.
- п.5.5., 5.8, 5.16 - в здании по ул. Парковая,11 на пищеблоке - пол у входа в «холодный склад» имеет частичные сколы 
напольной плитки, порог деревянный не окрашен;
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- п. 6.18 -  в помещениях пищеблока не обеспечено хранение чистой кухонной посуды для сырых овощей на стеллажах 
на высоте не менее 0,5 м от пола, фактическое хранение на высоте 0,10 м от пола, совместное хранение (одна на другой) 
разделочной доски «хлеб», ножа и щетки на нижней полке шкафа для хранения хлеба;

- В нарушение пунктов СанПиН 2,1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осу­
ществляющим медицинскую деятельность»:
- п. 14.14. - В целях контроля за доброкачественностью и безопасностью приготовленной пищи на пищеблоке суточная 
проба от каждой партии приготовленных блюд оставлена в недостаточном количестве, а именно: обед 22.03.2015 г «теф­
тели с рисом» оставлено 62 гр.;
- п. 4.2 р. 1 -  нарушена целостность наливного пола в процедурном кабинете.

- в нарушение пунктов п. 3.39 и п. 3.40 СП 3.3.2342-08 «Обеспечение безопасности иммунизации»
- в картах профилактических прививок отсутствуют данные о проведении медицинского наблюдения за пациентом с 
целью своевременного выявления поствакцинальных реакций и осложнений.

- В нарушение пунктов п. 3.1, п. 2.5. СП 1.1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за 
соблюдением Санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) меро­
приятий»
- в рабочей программе производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно­
противоэпидемических (профилактических мероприятий) в ГОАУСОН «Кировский ПНИ», утвержденной приказом от 
12.01.2015 г. №36, отсутствуют нормативные акты, в соответствии с которыми разработана данная программа.

- в нарушение п.10.1. СанПиН 2.1.2.2564-09 «Гигиенические требования к размещению, устройству, оборудованию, 
содержанию объектов организаций здравоохранения и социального обслуживания, предназначенных для посто­
янного проживания престарелых и инвалидов, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму их 
работы», п. 20, приложения 2 приказа Минздравсоцразвития РФ от 12.04.2011 г. № 302н -  не представлены данные о 
прохождении периодического медицинского осмотра - не пройдена рентгенография грудной клетки у Вагиной О.Н. (мед­
сестра) - последнее исследование 25.02.14г.; у Вылегжанина С.Н. (специалист по реабилитации инвалидов) -  последнее 
исследование 16.01.14г.; у Исаевой Н.А. (мойщик посуды) -  последнее исследование 30.09.13г.; у Пригодич Е.А. (парик­
махер) -  последнее исследование 15.03.14г.; у Сивченко С.А. (санитарка) - последнее исследование 26.09.1 Зг; у Симоно­
вой О.А. (санитарка) - последнее исследование 30.09.13г; у Ситниковой Е.М (санитарка) - последнее исследование 
17.03.14г.
- не пройден дерматовенеролог, исследование крови на сифилис, мазки на гонорею у Пригодич Е.А.(парикмахер)
- не пройдены исследования на гельминтозы у Пригодич Е.А.(парикмахер), у Положенцева К.В. (психолог).

- В нарушение п.13.1 СП 2.3.6.2867-11 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного 
питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья», приказа 
№229 от 29 июня 2000г. «О профессиональной гигиенической подготовке и аттестации должностных лиц и работ­
ников организаций» - у Исаевой Н.А. (мойщик посуды) не пройдена аттестация, дата последнего прохождения -  26.04.12 
г.

- В нарушение п.10.1. СанПиН 2.1.2.2564-09 «Гигиенические требования к размещению, устройству, оборудованию, 
содержанию объектов организаций здравоохранения и социального обслуживания, предназначенных для посто­
янного проживания престарелых и инвалидов, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму их 
работы», ст. 2 ч. 1, ст. 5 ч. 2, ст. 9 Федерального закона от 17 сентября 1998г. №157-ФЗ «Об иммунопрофилактике 
инфекционных болезней», приказа № 125н от 21 марта 2014 года «Об утверждении национального календаря про­
филактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям»:
- охват прививками против ВГВ составил -  98,6%, подлежало прививкам (в возрасте 18-55 лет) -  72 человека, привито 
по полному курсу -  70 человек, в стадии вакцинации - 1 человек, не привит -  1 человек Елешкевич Г.И. (санитарка);
- охват прививками против дифтерии и столбняка составил - 95,4% , подлежало - 87 человек привито -  83 человека, 
постоянный медотвод от прививки АД СМ от 09.04.14г. -  1 человек, не привито 3 человека: Дружинина Т.М. (повар), по­
следняя прививка -  01.11.ОЗг; Закатова Д.В. (мойщик посуды), последняя прививка - 16.05.00г; Куликова JI.C. (санитарка), 
последняя прививка - 09.07.97г;
- охват прививками против кори (18-35 лет) составил-91 ,7% , подлежало 24 человека, привито-22  человека, не приви­
то 2 человека: Отскочная М.И. (санитарка), Положенцев К.В. (психолог).

В целях устранения нарушения санитарного законодательства и на основании ст. 50 Федераль­
ного закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»
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г
ПРЕДПИСЫВАЮ:

1. Провести ремонтно-восстановительные работы в коридоре, на лестничной площадке 2 этажа, 
на пищеблоке, в процедурном кабинете, в дальнейшем обеспечив незамедлительное устранение те­
кущих дефектов.

Срок исполнения -  10.11.2015 г
2. Обеспечить пищеблок разделочным инвентарем, позволяющим проведение качественной обра­
ботки инвентаря.

Срок исполнения -  23.06.2015 г
3. Обеспечить хранение чистой кухонной посуды и инвентаря на стеллажах на высоте не менее 
0,5 м от пола.

Срок исполнения -  23.06.2015 г
4. Отбирать суточную пробу от каждой партии приготовленных блюд, согласно требований сани­
тарного законодательства.

Срок исполнения -  23.06.2015
5. Оформить программу производственного контроля в соответствии с санитарными правилами 
«Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и вы­
полнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий» СП 1.1.1058-01 и с 
требованиями к санитарно-бактериологическому контролю в организациях общественного питания.

Срок исполнения -  23.06.2015 г
6. Обеспечить прохождение гигиенической аттестации Исаевой Н.А.

Срок исполнения -  23.06.2015 г
7. Обеспечить охват профилактическими прививками работников ГОАУСОН «КПНИ».

Срок исполнения -  23.06.2015 г
(указывается срок исполнения всех требований, предписываемых к

выполнению в целях устранения нарушенных обязательных требований)
Информацию об исполнении (неисполнении) предписания представить в территориальный от­
дел Управления Роспотребнадзора по МО в г. Апатиты, Кировск и Ковдорском районе в сроки 
до 23.06.15 г. и 05.11.15 г. соответственно установленным срокам, с приложением всех подтвер­
ждающих документов в письменной форме любым доступным способом.
(указывается срок, в течение которого лицо, которому выдано предписание, должно известить должностное лицо Роспотребнад­

зора, выдавшее предписание, о выполнении предписания с указанием способа такого извещения)

Порядок и сроки обжалования предписания:
Предписание может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством РФ.
В соответствии с частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях невыполнение в установленный срок законного предписания органа (долж­
ностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль) об устранении нарушений 
законодательства влечёт наложение административного штрафа.

Специалист-эксперт территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора
в г. Апатиты, г. Кировск и Ковдорском районе Животивская З.М.

Сведения о вручении (направлении): лично/заказным письмом (с указанием даты):
JL, ■- ір.Л/- Р̂ / уии- ' * /У /У . Jte/s_____

Исполнитель: ЖМотивска^З.ІЙ... (8 lS-31") 5-90^8І
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